

ДОРОГИ ОРЛА БУДУТ РЕМОНТИРОВАТЬ ЗА СЧЕТ ОБЛАСТНЫХ СРЕДСТВ

Вчера, открывая сессию городского совета Орла, его председатель В.И. Уваров сообщил депутатам приятную новость: губернатором области Е.С. Строевым подписано распоряжение о выделении 50 миллионов рублей из областного бюджета на дорожное строительство. Это весьма серьезная сумма. К примеру, в прошлом году из областного бюджета на эти цели было выделено вдвое меньше. Для сравнения, как заявил депутат Л.С. Музалевский, в городском бюджете Орла на дорожное строительство заложен всего один миллион рублей.

Соб. инф.

С 1 АПРЕЛЯ ПЕНСИИ БУДУТ УВЕЛИЧЕНЫ

В соответствии с Постановлениями Правительства Российской Федерации от 27.03.2007 г. № 181 и от 27.03.2007 г. № 183 с 1 апреля 2007 г. будет увеличена базовая часть трудовой пенсии на 7,5%, а страховая часть трудовой пенсии — на 9,2%.

Это означает, что базовая часть трудовой пенсии в зависимости от её вида будет доведена до следующих размеров:

— у пенсионеров по старости она составит 1112 руб. 72 коп.;

— у пенсионеров, достигших 80 лет, и инвалидов, имеющих ограничение способности к трудовой деятельности III степени, — 2225 руб. 44 коп.;

— у инвалидов, имеющих ограничение способности к трудовой деятельности II степени, — 1112 руб. 72 коп.;

— у инвалидов, имеющих ограничение способности к трудовой деятельности I степени, — 556 руб. 37 коп.;

— у получателей пенсии по случаю потери кормильца на каждого нетрудоспособного члена семьи — 556 руб. 37 коп.

Более подробную информацию читайте в одном из ближайших номеров "Орловской правды".

ЖУРНАЛИСТЫ- АГРАРИИ В ОРЛЕ

3—4 апреля в г. Орле состоится "круглый стол" "Приоритетный национальный проект "Развитие АПК": ход реализации, информационное обеспечение".

Организатором мероприятия выступает аппарат полномочного представителя Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе. Цель проекта — укрепление взаимодействия органов власти и региональных печатных изданий в вопросах освещения хода реализации сельскохозяйственного национального проекта.

К участию в работе "круглого стола" приглашены представители Министерства сельского хозяйства Российской Федерации, администрации субъектов Федерации, входящих в состав Центрального федерального округа, курирующие вопросы АПК, независимые эксперты. Также среди приглашенных представители областных изданий, участники ассоциации аграрных журналистов во главе с председателем совета ассоциации Галиной Зайцевой. В ходе встречи предполагается обсудить вопросы реализации приоритетного национального проекта "Развитие АПК", качества его информационного сопровождения, основные методологические принципы освещения данной темы.

Информагентство
"Орловской правды".



ВСЕРОССИЙСКАЯ ЗДРАВНИЦА ЖДЕТ ОРЛОВЦЕВ

Вчера состоялась встреча губернатора Орловской области Е.С. Строева с главой муниципального образования "Город-курорт Анапа" А.Н. Пахомовым. Были обсуждены вопросы взаимодействия регионов по увеличению доступности отдыха орловских детей в санаториях Анапы, организации туристического обмена, расширению спектра услуг туристических фирм для жителей Орловщины.

В этот же день члены делегации Краснодарского края приняли участие в совещании, состоявшемся в Круглом зале администрации области, в ходе которого обсуждены вопросы укрепления связей между Орловщиной и Анапой в сферах организации туризма, отдыха и оздоровления жителей Орловщины. На совещание были приглашены руководители управлений здравоохранения, образования, предприятий, профсоюзных организаций, туристических агентств, фонда социального страхо-

вания, главные врачи лечебных учреждений области. Итоги совещания подвел Е.С. Строев. Было отмечено, что укрепление сотрудничества с Краснодарским краем способствует успешной реализации приоритетного национального проекта "Здоровье", основная задача которого — сбережение российского народа, укрепление здоровья подрастающего поколения как основы дальнейшего стабильного развития российской нации.

"Сбережение народа — это не только умелое обеспечение населения лекарственными препаратами, но и своевременная профилактика заболеваний, укрепление здоровья граждан, одним из методов которого является отдых и санаторное лечение", — подчеркнул Е.С. Строев.

В заключение Е.С. Строев и А.Н. Пахомов ответили на вопросы журналистов областных СМИ.

Соб. инф.

ИЗВЕЩЕНИЕ

3 апреля 2007 года в 10 часов в здании администрации области состоится второе заседание Орловского областного Совета народных депутатов с повесткой дня:

1. О первом заместителе председателя Орловского областного Совета народных депутатов.
2. О проекте закона Орловской области "О внесении изменений в Закон Орловской области "Об Орловском областном Совете народных депутатов".

«КИРОВЦЫ» ВЫШЛИ В ПОЛЕ

После службы в армии в 1987 году Николай Анатольевич Курбатов вернулся в родной колхоз и стал работать механизатором. За двадцать лет хозяйство несколько раз меняло вывеску на здании правления. Неизменным было одно: весной механизаторы выводили своих стальных коней в поле.



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

В нынешнем году заботы о будущем урожае легли на плечи сельских тружеников раньше обычного. Но в ООО "Кирово" Сосковского района хорошо подготовились к началу полевых работ: техника отремонтирована, ГСМ и минеральные удобрения завезены в достаточном количестве.

Николай Анатольевич на своем МТЗ-80 занимался подкормкой озимых.

— С этой работой мы справимся за три дня.

А затем будем готовить почву под сев зерновых, — сказал он.

По данным райсельхозуправления, в Сосковском районе коллективным хозяйствам предстоит посеять зерновых и однолетних трав на площади 8300 гектаров и почти на такой же площади — подкормить озимые культуры и многолетние травы.

Вячеслав КОЛДОМОВ.

В ГОРОДАХ И РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

Свердловский район ВЕЗДЕХОД ОТ ШОЙГУ

Недавно районная больница получила специализированный автомобиль повышенной проходимости.

Это результат выполнения обещания министра МЧС Сергея Шойгу, которое он дал в феврале, побывав в районе. Сергей Кужугетович тогда посетил районную больницу и строящееся здание поликлиники. Как сообщила старшая медсестра ЦРБ А.И. Пискина, вскоре после визита министра больнице был передан автомобиль УАЗ.

Урицкий район

ПЕРВЫЙ МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ

Фищев Иван — первый малыш в Нарышкино, на счет которого будет перечислен материнский капитал в размере 250 тыс. рублей.

Начальник управления Пенсионного фонда в Урицком районе Н.В. Калюжная в торжественной обстановке вручила его маме Оксане Фищевой сертификат на получение материнского капитала. А глава поселка Л.А. Семенова подарила счастливой матери ценный подарок. Теперь у Евгения и Оксаны Фищевых два ребенка: восьмилетняя Настя и новорожденный Иван. Фищевы предполагают через три года на полученную сумму улучшить жилищные условия.

Ливенский район

ОТДЫХ В "БЕРЕЗКЕ"

Жители района пенсионного возраста возможность отдохнуть в орловском лечебно-профилактическом санатории "Березка".

С 23 марта по 10 апреля 12 сельских тружеников подкрепят свое здоровье в уютном санатории Орла. В их числе жители с. Здоровец, п. Совхозный, с. Сергиевки, с. Коротыша и др. За последние четыре года управлением соцзащиты населения департамента социальной политики Орловской области ливенцам было выделено более 70 путевок для отдыха в "Березке".

Знаменский район

ЮНЫЕ ХУДОЖНИКИ

На состоявшейся в Орле предметной областной олимпиаде по станковой и скульптурной композиции среди школьников юные художники Знаменской детской школы искусств заняли призовые места.

Район представляли четверо ребят из школы искусств. По итогам олимпиады Ирина Миронова заняла второе место за свою работу на тему "Сказки Пушкина", выполненную в технике акварели. Два юных знаменских скульптора заняли третье место: Андрей Понтохов в номинации "Мое любимое животное", а Алексей Черников — в номинации "Моя любимая игрушка".

Информагентство
"Орловской правды".

**ОРЁЛ: ВЧЕРА,
СЕГОДНЯ,
ЗАВТРА**

ОРЕЛ

СЛЫШЕН ДАЛЕКО

1 апреля радиостанция "Экспресс-радио-Орел" отметит 15-летие. За эти годы коллектив прошел путь от коротких новостей до полномасштабной информационно-музыкальной программы, вещающей на всю территорию Орловской области.

15 лет назад в эфире впервые прозвучала короткая новостная программа под названием "Экспресс". У истоков создания первой в городе музыкальной радиостанции стоял орловский журналист Андрей Логутков. Его ближайшими помощниками — Дарья Олейникова, Андрей Ефимов, Елена Старновская — за годы работы буквально из ничего сумели создать современную радиостанцию. Сейчас "Экспресс-радио-Орел" слушают наравне с такими акулами эфира, как "Европа-плюс" и "Русское радио", центральные студии которых находятся в Москве. "Наша радиостанция от первого до последнего винтика — орловская, — комментирует шеф-редактор Д. Олейникова, — а волну 4,12 МГц знал каждый радиослушатель."

Как оказалось, только нашей областью вещание "Экспресс-радио-Орел" не ограничивается. Несколько лет назад на адрес студии пришли компакт-диски с записями передач из Норвегии и Финляндии. Знакомые с русским языком скандинавы поблагодарили орловских диджеев за умение подбирать качественную и интересную музыку.

**ТАНЦЕВАЛЬНЫЙ
МАРАФОН**

26 марта в Орле открылся четвертый конкурс солистов классического и народно-сценического танца. В нем принимают участие юные танцоры из восьми регионов России, а также гости из Испании.

В числе конкурсантов — учащиеся хореографических школ и танцевальных отделений школ искусств, колледжей и училищ культуры — всего более чем из 20 учебных заведений. Честь Орловской области отстаивают воспитанники детской хореографической школы, отделений хоровой школы, школы искусств имени Кабалевского, а также Покровской, Троснянской, двух ливенских, Корсаковской и других районных школ. Регионы России представлены коллективами из Тольятти, Старого Оскола, Соликамска и Волжска. Как отметила директор Орловской детской хореографической школы Р.Э. Рычкова, борьба участников в этом году крайне напряженная. Заявки на выступления подали 145 конкурсантов, 57 преподавателей и концертмейстеров покажут мастер-классы. По словам Раисы Эриковны, с каждым годом конкурс переходит на новый, более высокий, профессиональный уровень. Победители примут участие в заключительном гала-концерте, который состоится 30 марта в городском центре культуры.

Информгентство "Орловской правды".

МАСТЕРА БИОЛОГИЧЕСКИХ НАУК

В науке, как в спорте, олимпиады выигрывают настоящие мастера.

Знакомьтесь: Сергей Мирошкин — победитель областного этапа школьной олимпиады по биологии среди учащихся десятых классов и Вадим Венедиктов — лучший среди девятиклассников. Ему же покорился и экологический олимп. Оба учатся в школе № 11 г. Орла у одного педагога — В.В. Исьеминой.

К нам в редакцию ребята смогли заглянуть уже в конце рабочего дня: занятия, консультации, курсы — в общем, ни одной свободной минутки.

— А как же каникулы? — спрашиваю я.

— Отменяются, — отвечает Сергей. — Впереди — окружной этап олимпиады и, может быть, всероссийский.

Сейчас мальчишки должны быть в Твери. Для Сергея подобная поездка не новость. Он занимал первые места по биологии и экологии на областных олимпиадах, в прошлом году был вторым в ЦФО.

— Теперь книжки умные читаю, — с улыбкой рассказывает парень. — Литературой Валентина Викторвна снабжает. Готовиться нужно серьезно. Всероссийские олимпиады дают хоро-

шие льготы при поступлении.

В течение последних двух лет за успехи и достижения в учёбе Сергей получает губернаторскую стипендию. А кем быть — твёрдо решил: врачом-анестезиологом. Свой выбор поясняет коротко: "Не люблю, когда людям больно".

Что касается Вадима, то он впервые участвовал в областной олимпиаде и сразу взял два первых места. В апреле ему предстоит поездка на Всероссийскую олимпиаду по экологии, которая пройдёт в Сочи. Уже готов проект — исследовательская работа: "Оценка популяционного обилия редких видов растений в балке Непреж".

— Любопытно, что здесь нахо-

дится 10 из 42 редких растений нашей области. Это и ирис безлистный, и василек русский, и ковыль перистый, — рассказывает юный эколог, и чувствуется, что об этих растениях он знает всё.

Работа над проектом началась летом прошлого года. Вместе с членами областного природоохранного движения "Центр "Ковыль" Вадим ездил в экспедиции, изучал флору и фауну Орловщины.

Пообщавшись с ребятами, уверена, что они достойно представят орловский край на предстоящих олимпиадах: мальчишки действительно хорошо подготовлены. И в этом, разумеется, большая заслуга их педагога.

Валентина Викторвна в школе работает 17 лет. За эти годы она вырастила не один десяток настоящих знатоков биологии. У неё богатый опыт, своя методика работы.

Главное — детей заинтересовать, вовремя книжку, так сказать, подсунуть и времени не жалеть на работу. Допоздна в школе, волнения, бессонные ночи — всё легко забывается, когда ученики добиваются хороших результатов, благодарят за поддержку и терпение.

В её копилке наград — стопки дипломов и благодарственных писем. Одно из последних достижений — получение президентского гранта в рамках национального проекта "Образование". Она талантливая учитель, который воспитывает талантливых учеников.

Ольга ЧАНОВА.



Фото Андрея САСИНА.

МУЗЫКАЛЬНЫЕ КАНИКУЛЫ

Традиционно в дни весенних каникул в Орловской области проходит неделя детского творчества "Фестиваль ансамблевой музыки "Искусство музицирования".

В фестивале принимают участие учащиеся детских школ ис-

кусств, которые с большим волнением и удовольствием показывают друг другу свои достижения по всем музыкальным направлениям. Заключительный концерт состоится 13 апреля в Орловской детской школе искусств им. Д.Б. Кабалевского.

Анна АКАТЬЕВА.

ЮБИЛЕЙ БОЛЬНИЦЫ

Сегодня больнице станции Орёл исполняется 50 лет. В связи с этим во Дворце культуры железнодорожников состоится торжественная встреча, на которую приглашены представители руководства Московской железной дороги, начальник Орловско-Курского отделения, представители областной и городской администраций, а также лечебно-профилактических учреждений Орла и Орловской области.

В 1957 году был открыт первый корпус больницы, обслуживавший немногим более 100 человек. В настоящее время штат больницы составляет 256 человек. В учреждении функционируют стационар более чем на 200 коек и поликлиника, которая ежедневно может принимать около 500 больных. Больница оказывает квалифицированную помощь по специальностям: терапия, кардиология, хирургия, нев-

рология, гинекология, отоларингология, офтальмология, дерматология. Оснащение позволяет производить необходимые диагностические исследования как для лечения больных, так и для проведения медицинских осмотров.

За последние пять лет в больнице было успешно осуществлено более пяти тысяч операций.

Информгентство "Орловской правды".

"СТУПЕНИ МАСТЕРСТВА" ДЛЯ ЮНЫХ МУЗЫКАНТОВ

На днях в Орле и Ливнах завершился открытый конкурс юных исполнителей "Ступени мастерства" для детей, обучающихся игре на народных инструментах.

В конкурсе приняли участие юные домристы, баянисты, аккордеонисты, гитаристы, гармонисты, балалаечники. На этот раз в нем соревновались свыше 200 солистов.

Лучшие результаты на конкурсе показали учащиеся детской школы искусств (ДШИ) им. Д.Б. Кабалев-

ского, ДШИ № 2 им. М.И. Глинки, ДШИ № 1 им. В.С. Калиникова. Победителями в различных номинациях также стали ребята и преподаватели из Болховской, Мценской, Ливенской, Змиёвской, Кромской и других детских школ искусств Орловской области.

Анна АКАТЬЕВА.

ВНИМАНИЮ АБОНЕНТОВ

ОРЛОВСКОГО ФИЛИАЛА ОАО «ЦентрТелеком»!

В соответствии с Приказом Министерства информационных технологий и связи РФ от 17.11.2006 г. №142 "Об утверждении и введении в действие "Российской системы и плана нумерации" с 1 апреля 2007 года при оказании услуг внутризональной (внутриобластной) телефонной связи на территории Орловской области **будет использоваться десятизначный набор номера.**

Набор следует производить следующим образом: "индекс выхода на АМТС", дождаться гудка, набрать код Орловской области "486", затем код района и номер вызываемого абонента.

Например: для звонка в город Ливны из города Орла необходимо набрать "8", дождаться гудка, а затем набрать код Орловской области "486", код города Ливны "77", затем пятизначный номер вызываемого абонента (8-486-77-xxxx).

Для того чтобы позвонить из районов и сел в Орел, необходимо набрать следующую комбинацию цифр: "индекс выхода на АМТС" — 486-2-xxxxx.

Коды автоматизированных направлений для Орловской области

№ п/п	Направление	Новый порядок набора номера
1	Болхов	"индекс выхода на АМТС" - 486 - 40 - xxxxx
2	Верховье	"индекс выхода на АМТС" - 486 - 76 - xxxxx
3	Глазуновка	"индекс выхода на АМТС" - 486 - 75 - xxxxx
4	Дмитровск	"индекс выхода на АМТС" - 486 - 49 - xxxxx
5	Долгое	"индекс выхода на АМТС" - 486 - 72 - xxxxx
6	Залогощь	"индекс выхода на АМТС" - 486 - 48 - xxxxx
7	Змиевка	"индекс выхода на АМТС" - 486 - 45 - xxxxx
8	Знаменское	"индекс выхода на АМТС" - 486 - 62 - xxxxx
9	Колпна	"индекс выхода на АМТС" - 486 - 74 - xxxxx
10	Корсаково	"индекс выхода на АМТС" - 486 - 67 - xxxxx
11	Красная Заря	"индекс выхода на АМТС" - 486 - 63 - xxxxx
12	Кромы	"индекс выхода на АМТС" - 486 - 43 - xxxxx
13	Ливны	"индекс выхода на АМТС" - 486 - 77 - xxxxx
14	Малоархангельск	"индекс выхода на АМТС" - 486 - 79 - xxxxx
15	Мценск	"индекс выхода на АМТС" - 486 - 46 - xxxxx
16	Нарышкино	"индекс выхода на АМТС" - 486 - 47 - xxxxx
17	Новосиль	"индекс выхода на АМТС" - 486 - 73 - xxxxx
18	Покровское	"индекс выхода на АМТС" - 486 - 64 - xxxxx
19	Сосково	"индекс выхода на АМТС" - 486 - 65 - xxxxx
20	Тросна	"индекс выхода на АМТС" - 486 - 66 - xxxxx
21	Хомутово	"индекс выхода на АМТС" - 486 - 78 - xxxxx
22	Хотынец	"индекс выхода на АМТС" - 486 - 42 - xxxxx
23	Шаблыкино	"индекс выхода на АМТС" - 486 - 44 - xxxxx
24	Орел	"индекс выхода на АМТС" - 486 - 2 - xxxxxx

Информацию о порядке набора и кодах районов Орловской области вы можете узнать, позвонив по телефону **8-18.**